
Следователи посетили книжно-иллюстративную выставку «Блокады прорвано кольцо»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с учащимися - членами региональной поисковой общественной организации «Поиск» посетили подготовленную ко дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады выставку в омской областной библиотеке им. А.С. Пушкина, где познакомились с уникальными экспонатами и архивными документами.

Блокада Ленинграда, продолжавшаяся 872 дня, унесла жизни сотен тысяч жителей города. Точную цифру потерь историки не могут назвать до сих пор, называют данные от 500 тыс. до 1, 5 млн. человек. Битва за Ленинград вошла в историю как одно из самых длительных и кровопролитных сражений Второй мировой войны. С осени 1941 года было предпринято пять попыток прорвать блокаду, однако удачной оказалась лишь шестая – операция «Искра» в январе 1943 года. Полностью снять блокаду Советской армии удалось лишь год спустя, 27

января 1944 года. Этот день ежегодно отмечается в городе на Неве и во всей стране как День Ленинградской Победы.

В книгах, которые представлены на выставке, рассказывается о подвиге осаждённого фашистами Ленинграда, о мужестве и героизме его жителей, сумевших выстоять в нечеловеческих условиях блокады, переживших страшный голод. Битва за Ленинград стала одним из важнейших сражений Второй мировой войны и самым продолжительным в годы Великой Отечественной войны. Она стала символом мужества и самоотверженности защитников города. Ни страшный голод, ни холод, ни постоянные артиллерийские обстрелы и бомбардировки не смогли сломить волю защитников и жителей блокадного города. Подвиг ленинградцев, переживших блокаду, советских солдат и партизан, её прорвавших, – один из тех уроков истории, которые забывать нельзя никогда.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1666379>